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Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos trinta dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose 

Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de 

Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PGMI de autoria da Prefeitura Municipal 

de Itaituba que encaminha as razões dos vetos integrais aos Projetos de leis aprovados nº 

049/2020 - declara de utilidade pública o Sindicato dos Trabalhos e trabalhadores da agricultura 

familiar – SINTRAF e dá outras providencias. Projeto de lei aprovado nº 050/2020 que dispõe 

sobre a isenção do pagamento de passagem (passe livre) nos transportes para servidores 

municipais que atuam nas comunidades do interior (zona rural) a serviço. Projeto de lei nº 

054/2020que dispõe sobre a implantação do Sistema Praia Limpa nas praias do município de 

Itaituba/pa. Os referidos vetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Oficio 

GAB/PGMI nº 019/2020 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha os projetos 

de leis para analise e apreciação dos mesmos: Projeto de lei nº 028/2020 que dispõe sobre a 

municipalização da estrada do Vicinal do Santarezinho e dá outras providencias. Projeto de lei nº 

029/2020 que dispõe sobre a municipalização da estrada do Vicinal do Itapacurazinho e dá outras 

providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. 

Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 037/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre a doação de um terreno para a construção da 

delegacia de Policia Distrital da Vila de Miritituba e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto de lei. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 038/2020 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre a doação de um terreno ao Corpo 

de Bombeiros na Vila de Miritituba e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto de lei. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando 
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Sadeck dos Santos falou sobre o problema nos pagamentos dos funcionários da antiga fabrica da 

ITACIMPASA. Disse que Itaituba está se tornando terra de caloteiros, sendo que empresas estão 

se instalando e causando prejuízo na cidade. Falou que a empresa ITACIMPASA não quer pagar 

os funcionários e que fez propostas indecorosas em negociação e não foi aceito, deixando seu 

repudio a essa situação e essa empresa. Falou sobre as denuncias de desvios de verbas da saúde 

do governo estadual e que a PF está operando para prender os culpados. Disse que até no Hospital 

Regional do Tapajós em Itaituba cestá sendo alvo de investigações por parte da Policia Federal e 

não tem duvidas que a empresa que gerencia o mesmo está envolvida nesses desvios. Finalizou 

fazendo criticas ao governo do estado por essa situação e que deve se cobrar das autoridades 

competentes providencias e que fosse encaminhado oficio ao executivo municipal para que todos 

os secretários municipais cumpram a lei eleitoral e não se envolvam na política. Com a palavra o 

vereador Daniel Martins dos Santos, falou que também não aprova que as secretarias municipais 

sejam palco politico e que utilizem a maquina publica nessas eleições deixando seu repudio a esse 

fato. Falou das obras nas ruas dos bairros da cidade e parabenizou o prefeito municipal pelas 

obras. ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos e moções por falta de quórum. Não 

Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


